



## **В городе Екатеринбурге внесен приговор по уголовному делу о преступлениях коррупционной направленности**



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего заместителя начальника структурного подразделения одного из муниципальных унитарных предприятий и 51-летнего генерального директора одной из коммерческих организаций. Первый из фигурантов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки, в крупном размере), второй - в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

Следствием СКР и судом установлено, что в 2020 году между муниципальным унитарным предприятием и коммерческой организацией были заключены договоры подряда на выполнение работ по техническому присоединению к централизованной системе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

водоотведения и холодного водоснабжения объектов капитального строительства в городе Екатеринбурге. В последующем, в июне и в декабре 2020 года гендиректор коммерческой организации после подписания актов о приёмке выполненных работ и получения от муниципального предприятия денежных средств в качестве оплаты за выполненные работы перечислил 32-летнему подсудимому взятки в крупном размере. В обоих случаях денежные средства в качестве взятки перечислялись на расчетный счёт сторонней организации. В свою очередь, чиновник перечисленные ему за действия (бездействие), входящие в его полномочия, деньги получил и распорядился ими по своему усмотрению.

В рамках расследования уголовного дела следователем СКР проделан значительный объём работы, направленной на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведены осмотры мест происшествия, предметов и документов, допрошен ряд свидетелей, проанализировано движение денежных средств по интересующим следствие банковским счетам, а также переписка обвиняемых в мессенджерах. Приговором суда каждому из подсудимых назначено наказание в виде 7,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1828952>